

# 未央警方多警种联动线上线下合力寻找 帮走失“萌娃”平安回家



阳光讯(记者 郭璟霖 文/图)“感谢咱们的民警同志帮我找回孩子!”群众刘某激动地流下热泪。3月24日,未央警方多警联动,通过线上线下合力寻找,在不到一个小时的时间内就将走失萌娃送回了父母身边。

“我5岁的女儿走丢了,请你们一定要找到她啊!”3月24日15时许,群众刘某匆匆地跑到公安未央分局未央派出所报警求助。民警听闻是孩子走丢了,一刻也不敢马虎,一边详细询问刘某女儿的体貌特征,一边迅速部署警力,调取监控视频,在辖区内开展走访搜寻工作。与此同时,民警将走失女孩信息同步分享给分局内各警种部门,大家纷纷自发地通过微信、微博等网络平台发布走失信息,在网上扩大搜索范围,力争在最短时间内找到孩子。功夫不负有心人,在多警种的积

极配合下,派出所便衣队的民警通过第一时间反馈的信息,在莲湖区成功找到了走失女孩。民警还购买了零食,一路上不停地安抚孩子的情绪,最终将其安全地送回到父母身边。

“我的娃啊,可把你找到了。”刘某见到女儿平安回家,一时间激动地紧紧抱住孩子,眼眶也红了。“谢谢,谢谢,真的是辛苦你们了!”刘某夫妻二人不停地向民警表示谢意,民警安慰道:“没事儿,没事儿,这都是我们应该做的,孩子能安全回家,我们就放心了!”

## 省商务厅与省公安厅会商 加强我省航空口岸管理工作

阳光讯(记者 王怡平)近日,省商务厅一级巡视员陶绍卿与省公安厅出入境管理局局长李昌会商加强我省航空口岸管理工作。

会议听取了西安咸阳国际机场三期扩建工程口岸项目——口岸签证功能区规划设计情况的汇报。会前,与会人员实地考察了西安咸阳国际机场T3航站楼国际厅签证处的运行情况。

会议指出,在西安咸阳国际机场T5航站楼设置新的功能完备的口岸签证区域,有利于加强我省航空口岸签证管理,有利于促进外国人来陕开展投资贸易、观光旅游、科技合作与文化交流等活动,有利于打造具有我省特色的“国际航空枢纽”和“国际运输走廊”,有利于助推陕西深度融入“一带一路”建设。

## 陕西举办高校艺术类联盟招聘会

阳光讯(记者 李梦君)近日,陕西省2023届普通高校毕业生艺术类联盟招聘会在西安美院弘美广场举办。

此次艺术类联盟招聘会得到了全省33所院校的支持,吸引了来自全国各地的200余家参会单位,提供招聘岗位近7000个。招聘岗位涉及教育培训、设计制作、家居装饰、家纺服饰、文化传媒、网络科技、营销策划、文化创意、动漫影视、音乐等方向,涵盖了美术学、设计学、音乐学等艺术类专业,来自省内各高校的3000余名毕业生参加了招聘会。

## 一女孩五楼阳台欲跳楼轻生 公安新城分局派出所民警温情劝说机智救援

阳光讯(记者 严文辉)3月21日深夜,西安市公安局新城分局西五路派出所接到热心群众报警,称发现一名女孩欲跳楼轻生,同行的另一名女孩正在劝说。接警后,民警赵炜火速赶往现场,消防员也快速到达现场,赵炜用温和的语气与欲跳楼的女孩一边进行思想沟通,一边缓慢地走上台阶靠近女孩安抚其情绪。

“哎,你看看你的衣服后边有个啥东西?”赵炜用一句话成功转移了女孩的注意力,随后假借给女孩衣服为由,冲上前将站在阳台上的女孩一把抱下。随后,赵炜又买来饮料和食物,在和女孩进行了一个多小时的谈心后得知,女孩是一所中学的学生,因为与家人发生争吵而负气离家出走。凌晨1点30分,经过公安新城分局指挥中心多方联系,两名女孩的家长赶到了西五路派出所。临别时,民警叮嘱家属,与孩子沟通时要多一点耐心,避免因沟通不当让孩子选择过激行为。

## 西安4月份计划安排28场招聘会

阳光讯(记者 李梦君)西安市职业介绍服务中心计划在4月份开展招聘月活动,安排20场网络招聘会和8场现场招聘会,服务于有招聘需求的各类用人单位和未就业毕业生、复转军人、城乡劳动力等群体。

28场招聘会免费为各类求职人员提供求职登记、职业指导等多项就业服务;为各类用人单位提供招聘登记、用工指导、招聘信息发布、线上线下招聘洽谈等公共就业服务。

通过猎头英云人才市场举办的8场招聘会分别为4月4日、27日的服务型企业网络招聘会;4月6日、25日的西

安市2023年末就业毕业生专场网络招聘会;4月11日、20日的2023年民营企业招聘月专项活动网络招聘会;4月13日的人力资源综合网络招聘会;4月18日的2023年度白鹿原大学城就业创业促进联盟专场网络招聘会。

通过显摆网招聘平台举办的7场招聘会分别为4月7日、14日的西安市2023年末就业毕业生专场网络招聘会;4月12日的中小微企业网络招聘会;4月19日的服务型企业网络招聘会;4月21日的综合类网络招聘会;4月26日的医护、养老、家政、物业专场网络招聘会;4月28日的人力资源综合网

络招聘会。

通过西安市人才网举办的5场招聘会分别为4月1日、15日的未就业毕业生网络招聘会;4月8日、22日的2023年民营企业招聘月专项活动网络招聘会;4月29日的人力资源综合网络招聘会。

8场现场招聘会分别为4月4日、27日的服务型企业招聘会;4月6日、25日的西安市2023年末就业毕业生专场招聘会;4月11日、20日的2023年民营企业招聘月专项活动现场招聘会;4月13日的人力资源综合招聘会;4月18日的2023年度白鹿原大学城就业创业促进联盟专场招聘会。

## 铜川市王益区多措并举强化就业帮扶 让群众在家门口就业 在车间里增收

■记者 严利君 通讯员 张玉钰

有一种幸福叫“在家门口上班”。眼下,家住铜川市王益区新村的于娜正在享受着这种“小确幸”。

于娜上班的地方是位于王益区黄堡镇新村五组的铜川麦佳康食品有限公司,目前主要经营菜馍,该公司着力打造以手工为主、机器为辅的加工生产线,旨在把传统手工经验与现代化科技相结合,蒸出让大家满意的馒头。“公司规模由最初的二十几个工人扩大到现在的三十几人,每天可生产1.8万个馒头,日子随着新揭锅的一屉屉大馒头一样越来越‘热气腾腾’,我们也抓住直播带货的机遇,开通了企业抖音号,并安排专人学习进修,把最先进的网络营销模式和公司产品相结合,在扩大销量、打造品牌影响力的同时,还积极为周边村民提供工作岗位,让他们实现在家门口就业。”公

司董事长巩玉玲说道。

“就业是最大的民生工程、民心工程、根基工程。我们将继续发挥好社区工厂作用,多举措强化就业帮扶,努力让就业成为王益区巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重大举措和重要抓手。”王益区人社局党组书记、局长孙利军表示,近年来,王益区坚定不移地培养、发展和提升社区工厂,努力促进农民就地就近就业,不断探索形成立足优势、符合实际、精准高效推动农民增收致富的“王益样本”,推动实现以“小车间”撬动乡村“大振兴”。目前,全区已建成社区工厂21家,年产值26147万元,累计提供就业岗位722个,现带动就业346人,让群众真正实现在家门口就业。

连日来,在王益街道十里铺村一组的铜川兴惠辅实业有限责任公司的车间里,缝纫机“嗒嗒嗒”声不

绝于耳,20多名工人正在热火朝天地赶制订单,大家缝制枕套、装配拉链、粘贴商标、检验质量……缝纫工孙玲丽手中虽忙碌着,脸上却始终洋溢着幸福的笑容,她原本在家没有收入,日子过得紧巴巴的,自从去年来到公司干活,认真手巧的她很快上手,由于工作负责,她生产出的产品合格率很高,起到了模范带头作用。社区工厂建到家门口,吸纳了本村20位村民从事颈椎枕加工工作,他们搭乘社区工厂的“快车”,在家门口圆了就业梦,一个月最少都能有2000多元的工资收入。

王益区坚持就业优先导向,牢牢抓住区外输出和区内拓岗两大方向,在发展产业中创新就业方式,依托优势产业建车间、增岗位、稳就业,切实发挥社区工厂在产业与农户之间的纽带作用,带动家门口有务工意愿的群众实现就地就近就业。

## 声明

本栏刊每周一至周五发布

第4292期

志丹县双河镇王南沟村扶贫互助资金协会在志丹县境内农村信日合作社的开户许可证丢失,核准号:J8D16000352702,账号:2709070701201000003432 声 明 作 废

## 刊登电话 86262269